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1. .

(a) Sea 7 el plano que contiene los puntos P(1,1,1), Q(2,3,4) y R(-5,3,2), v sea L la recta que
contiene el punto A(—1,0,1) y es ortogonal al plano .

i. (4 puntos) Escriba la ecuacién del plano .
ii. (3 puntos) Escriba la ecuacion de la recta L.
iii. (3 puntos) Encuentre el punto de interseccion entre el plano 7 y la recta L.

(b) (8 puntos) Encuentre la ecuacién de la recta que resulta de la interseccion de los planos

m:i2v43y—2z2=—-4 y my:x—y+2z=-3

O ww

0 3
2. Sea A= 3 0
3 3

(a) (4 puntos) Encuentre el polinomio caracteristico de A.

(b) (10 puntos) Encuentre los vectores propios de 4 asociados a cada valor propio A (del {tem anterior se
tiene que los valores propios de A son: A = —3 de multiplicidad 2 y = 6).

(c) (8 puntos) Encuentre una matriz ortogonal P y una matriz diagonal D tales que D =P 'AP.

3. Sea L: R® - R* una transformacion lineal tal que : L(1,1,1) = (3,0,2,-1), L(1,1,0) = (0,1,-2,2) y
L(1,0,0) = (3,1,0,1).

(a)
(b)
(c)
(d)
(¢)

7 puntos) Calcule L(a,b,c).

5 puntos) Encuentre la matriz de la transformacion lineal L referida a las bases canénicas.

4 puntos) ;L es inyectiva? ;L es sobreyectiva? Justifique su respuesta.

(
(
(7 puntos) Encuentre una base para el nicleo de L y una base para la imagen de L .
(
e) (

2 puntos) ;(1,2,3) pertenece al Nucleo de L? Justifique su respuesta.
4. (10 puntos) Seleccione y responda una (solo una) de las siguientes preguntas:

(a) Determine la recta de minimos cuadrados que mejor se ajusta a los puntos (4, 3), (5,2) y (7,3).

(b) Identifique la cénica y encuentre una forma cuadratica h(z,y) equivalente a la forma cuadratica
9(z,y) = 42® — 6zy — 2.



5. (25 puntos) Analice cinco (solamente cinco) de los enunciados siguientes y determine si son ciertos (haga
una demostracion) o falsos (de un contraejemplo) .

Si A,B,Cy D son matrices 3 x 3 tales que [A] = %, |Bl=-3, |C|=6 y BTDA™!' =2C,
entonces |D|=8.

Si B = {v1, v2} esunabasede R? y A€ Moy es invertible, entonces ¢ = {Av;, Ava} es una
base de R2.

Si L: R®™ - R™ una transformacion lineal, entonces rango(L) > dim(R™).

Dos vectores cualesquiera de R® generan siempre un plano.

Si A es una matriz de 2 x 2 invertible, entonces A es diagonalizable.

La funcion T : Mayxa — P3 tal que T ([ Z 3

lineal.

}) =a+ (b+ 1)z +cz®, es una transformacion

El conjunto g8 = {l o, w422 22428 1 :'53} es una base de Py.



